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As Mechini products are made As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s Please, note that the chandelier’s 

dimensions do not include the ceiling rose dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).(20 cm) and the chain (100 cm).

L297/12 CONT WHITE
12 light chandelier in wrought iron  clear and coloured bohemina crysya and biscuit

iron colour:
white and black gold 

light bulb: 
12 E14 or E12  40 watt max cad 40 watt max cad 

dimensions:
h. 75 cm x w. 100 cm - Kg.22 – lbs 46,4it’s possible to order this item in any dimensions and colour
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As Mechini products are made As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s Please, note that the chandelier’s 

dimensions do not include the ceiling rose dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).(20 cm) and the chain (100 cm).

L297/12 CONT BLACK
12 light chandelier in wrought iron  clear and coloured bohemina crysya and biscuit

iron colour:
black and black gold 

light bulb: 
12 E14 or E12  40 watt max cad 40 watt max cad 

dimensions:
h. 75 cm x w. 100 cm - Kg.22 – lbs 46,4it’s possible to order this item in any dimensions and colour
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As Mechini products are made As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s Please, note that the chandelier’s 

dimensions do not include the ceiling rose dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).(20 cm) and the chain (100 cm).

L-FLUTE/5
 

5 lights chandelier in wrought iron with bohemian crystal  and fabric lampshade

iron colour:
flute/5

light bulb: 
5 lamps E14 or E12 40 watt max cad  or 5 LED 5 watt max cad

dimensions:
h.130 cm x w. Ø 65 cm - Kg.20 – lbs 44

it’s possible to order this item in any dimensions and colour
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L202/10 CONT 
10 light chandelier in wrought iron with bohemian crystal and Swarovski Strass

iron colour:
l202/10cont

light bulb: 
10 lamps E14  40 watt max cad  40 watt max cad 

dimensions:
h. 90 cm x w. 80 cm - Kg.10 – lbs 22

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s Please, note that the chandelier’s 

dimensions do not include the ceiling rose dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).(20 cm) and the chain (100 cm).
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As Mechini products are made As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s Please, note that the chandelier’s 

dimensions do not include the ceiling rose dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).(20 cm) and the chain (100 cm).

L-MEK10/10 white  balls
 

10 lights chandelier in wrought iron with coloured bohemian crystal 

iron colour:
black gold

light bulb: 
10 lamps E14 or E12 40 watt max cad 

dimensions:
h.130 cm x w. Ø 130 cm - Kg.60 – lbs 70,4

it’s possible to order this item in any dimensions and colour
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L331/8 
8 light chandelier in wrought iron with coloured crystal

iron colour:
L331

light bulb: 
8 lamps E14  40 watt max cad  40 watt max cad 

dimensions:
h. 95 cm x w. 60 cm - Kg.30 – lbs 66

it’s possible to order this item in any dimensions and colour

As Mechini products are made As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s Please, note that the chandelier’s 

dimensions do not include the ceiling rose dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).(20 cm) and the chain (100 cm).
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As Mechini products are made As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s Please, note that the chandelier’s 

dimensions do not include the ceiling rose dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).(20 cm) and the chain (100 cm).

L-CORDA/3  NAKED
4 light chandelier in wrought iron 

iron colour:
SHADES OF SILVER 

light bulb: 
4 LED  9 watt max cad 9 watt max cad 

dimensions:
h. 100 cm x w. 90 cm - Kg.15 – lbs 33

it’s possible to order this item in any dimensions and colour
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As Mechini products are made As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s Please, note that the chandelier’s 

dimensions do not include the ceiling rose dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).(20 cm) and the chain (100 cm).

L-CORDA/13 SILVER
13 light chandelier in wrought iron with coloured crystal

iron colour:
SILVER

light bulb: 
13 lamps E14  40 watt max cad  40 watt max cad 

dimensions:
h. 75 cm x w. 90 cm - Kg.25 – lbs 55

it’s possible to order this item in any dimensions and colour
9 



As Mechini products are made As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s Please, note that the chandelier’s 

dimensions do not include the ceiling rose dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).(20 cm) and the chain (100 cm).

L-CORDA/1 WHITE
1 light chandelier in wrought iron with coloured crystal

iron colour:
white 

light bulb: 
1 lamps E14  100 watt max cad  100 watt max cad 

dimensions:
h. 70 cm x w. 90 cm - Kg.20 – lbs 88

it’s possible to order this item in any dimensions and colour
10 



As Mechini products are made As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s Please, note that the chandelier’s 

dimensions do not include the ceiling rose dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).(20 cm) and the chain (100 cm).

L-CORDA/1 LIGHT BLU
1 light chandelier in wrought iron with coloured crystal

iron colour:
light blu

light bulb: 
1 lamps E14  100 watt max cad  100 watt max cad 

dimensions:
h. 70 cm x w. 90 cm - Kg.20 – lbs 88

it’s possible to order this item in any dimensions and colour
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As Mechini products are made As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s Please, note that the chandelier’s 

dimensions do not include the ceiling rose dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).(20 cm) and the chain (100 cm).

L-CORDA/1 POWDER
1 light chandelier in wrought iron with coloured crystal

iron colour:
powder

light bulb: 
1 lamps E14  100 watt max cad  100 watt max cad 

dimensions:
h. 70 cm x w. 90 cm - Kg.20 – lbs 88

it’s possible to order this item in any dimensions and colour
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As Mechini products are made As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s Please, note that the chandelier’s 

dimensions do not include the ceiling rose dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).(20 cm) and the chain (100 cm).

L-CORDA/1 VIOLET
1 light chandelier in wrought iron with coloured crystal

iron colour:
violet

light bulb: 
1 lamps E14  100 watt max cad  100 watt max cad 

dimensions:
h. 70 cm x w. 90 cm - Kg.20 – lbs 88

it’s possible to order this item in any dimensions and colour
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As Mechini products are made As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s Please, note that the chandelier’s 

dimensions do not include the ceiling rose dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).(20 cm) and the chain (100 cm).

L-CORDA/1 OCHER
1 light chandelier in wrought iron with coloured crystal

iron colour:
ocher

light bulb: 
1 lamps E14  100 watt max cad  100 watt max cad 

dimensions:
h. 70 cm x w. 90 cm - Kg.20 – lbs 88

it’s possible to order this item in any dimensions and colour
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As Mechini products are made As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s Please, note that the chandelier’s 

dimensions do not include the ceiling rose dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).(20 cm) and the chain (100 cm).

L-CORDA/1 RED
1 light chandelier in wrought iron with coloured crystal

iron colour:
red

light bulb: 
1 lamps E14  100 watt max cad  100 watt max cad 

dimensions:
h. 70 cm x w. 90 cm - Kg.20 – lbs 88

it’s possible to order this item in any dimensions and colour
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L-SCUDO/3 blackL-SCUDO/3 black
3 lights chandelier in wrought iron , clear bohemian and fabric lampshade3 lights chandelier in wrought iron , clear bohemian and fabric lampshade

iron colour:iron colour:
silver silver 

light bulb: light bulb: 
3 lamps E27  60 watt max cad or Led  9 watt max cad 3 lamps E27  60 watt max cad or Led  9 watt max cad 

dimensions:dimensions:
h. 115 cm x w. 55 cm - Kg.20 – lbs 88h. 115 cm x w. 55 cm - Kg.20 – lbs 88

As Mechini products are made As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s Please, note that the chandelier’s 

dimensions do not include the ceiling rose dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).(20 cm) and the chain (100 cm).
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L-SCUDO/3 whiteL-SCUDO/3 white
3 lights chandelier in wrought iron , clear bohemian and fabricl lampshade3 lights chandelier in wrought iron , clear bohemian and fabricl lampshade

iron colour:iron colour:
silver and blacksilver and black

light bulb: light bulb: 
3 lamps E27  60 watt max cad or Led  9 watt max cad 3 lamps E27  60 watt max cad or Led  9 watt max cad 

dimensions:dimensions:
h. 115 cm x w. 55 cm - Kg.20 – lbs 88h. 115 cm x w. 55 cm - Kg.20 – lbs 88

As Mechini products are made As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s Please, note that the chandelier’s 

dimensions do not include the ceiling rose dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).(20 cm) and the chain (100 cm).
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L-SCUDO/3 brownL-SCUDO/3 brown
3 lights chandelier in wrought iron , clear bohemian and fabric lampshade3 lights chandelier in wrought iron , clear bohemian and fabric lampshade

iron colour:iron colour:
silver and brownsilver and brown

light bulb: light bulb: 
3 lamps E27  60 watt max cad or Led  9 watt max cad 3 lamps E27  60 watt max cad or Led  9 watt max cad 

dimensions:dimensions:
h. 115 cm x w. 55 cm - Kg.20 – lbs 88h. 115 cm x w. 55 cm - Kg.20 – lbs 88

As Mechini products are made As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s Please, note that the chandelier’s 

dimensions do not include the ceiling rose dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).(20 cm) and the chain (100 cm).

As Mechini products are made As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s Please, note that the chandelier’s 

dimensions do not include the ceiling rose dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).(20 cm) and the chain (100 cm).
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L-SCUDO/3 crystalL-SCUDO/3 crystal
3 lights chandelier in wrought iron , clear bohemian and crystal lampshade3 lights chandelier in wrought iron , clear bohemian and crystal lampshade

iron colour:iron colour:
silver and brownsilver and brown

light bulb: light bulb: 
3 lamps E27  60 watt max cad or Led  9 watt max cad 3 lamps E27  60 watt max cad or Led  9 watt max cad 

dimensions:dimensions:
h. 115 cm x w. 55 cm - Kg.20 – lbs 88h. 115 cm x w. 55 cm - Kg.20 – lbs 88

As Mechini products are made As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s Please, note that the chandelier’s 

dimensions do not include the ceiling rose dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).(20 cm) and the chain (100 cm).

As Mechini products are made As Mechini products are made 
completely by hand, their colour or completely by hand, their colour or 

dimensions might slightly vary. dimensions might slightly vary. 
Please, note that the chandelier’s Please, note that the chandelier’s 

dimensions do not include the ceiling rose dimensions do not include the ceiling rose 
(20 cm) and the chain (100 cm).(20 cm) and the chain (100 cm).
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